

**RÄTTELSER****Rättelse till kommissionens förordning (EG) nr 346/2003 av den 24 februari 2003 om inledande av en stående anbudsinfordran för försäljning på gemenskapsmarknaden av ris som innehåller av det franska interventionsorganet och som är avsett som foder**

*(Europeiska gemenskapernas officiella tidning L 50 av den 25 februari 2003)*

På sidan 17, artikel 10, punkt 1 första raden, skall det

i stället för: "Säkerheten enligt artikel 4.1 c skall frisläppas för de kvantiteter för vilka"

vara: "Säkerheten enligt artikel 4.1 a skall frisläppas för de kvantiteter för vilka".

---

**Rättelse till kommissionens beslut 2001/723/EG av den 18 juli 2001 om kapitalrekonstruktion av flygbolaget Alitalia**

*(Europeiska gemenskapernas officiella tidning L 271 av den 12 oktober 2001)*

På sidan 35, skäl 20, skall den sista meningen utgå:

"Siffran 750 miljarder lire för de sammanlagda insolvenskostnaderna har dessutom godtagits av Alitalia i det svaromål av den 29 mars 1997 som ingivits vid rätten under den förberedande fasen av mål T-296/97."

På sidan 35, skäl 22, skall det

i stället för: "uppgår till 4 206 respektive 4 330 miljarder lire"

vara: "uppgår till 4 179 respektive 4 550 miljarder lire".

---